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Jarocin, 17.09.2023 r. 

 
INFORMACJA 

 
Dotyczy :  

Postępowanie na  „Dostawy obłożeń operacyjnych”  10/2024. 

Działając na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielamy wyjaśnień treści SWZ oraz 
wprowadzamy zmiany jej treści. 
A. 
Pakiet 1, pozycja 1-5 
Czy Zamawiający dopuści etykietę główną na której znajduje się : nazwa wyrobu, skład zestawu, dodatkowa 
informacja, indeks wyrobu oraz 4 naklejek TAG na których znajduje się: indeks wyrobu, numer lot, data ważności, 
informacja producenta? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 1, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie: 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm  
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm  
• 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm  
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30cm x 30cm 
• 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10cm x 50cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80cm x145 cm, wykonana z foli PE oraz 
włókninowej warstwy chłonnej, złożona teleskopowo 
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150cm x190 
cm, wykonana z folii PE oraz włókninowej warstwy chłonnej 
Serwety wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2, chłonności 
warstwy zewnętrznej 304%? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet 1, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie: 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm  
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm  
• 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm  
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30cm x 30cm 
• 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10cm x 50cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80cm x145 cm, wykonana z foli PE oraz 
włókninowej warstwy chłonnej, złożona teleskopowo 
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150cm x190 
cm, wykonana z folii PE oraz włókninowej warstwy chłonnej 
Serwety wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2, chłonności 
warstwy zewnętrznej 304%? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet 1, pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie: 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 260 cm , z wycięciem "U" o wymiarach 8 cm x 85 cm 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 180cm wzmocnienie o wymiarze 50cm x 80cm 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150 cm x 180 cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego 
laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2 
• 1 x elastyczna osłona na kończynę o wymiarach 30 cm x 60 cm  
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm, wykonana z włókniny typu spunlance 
• 2 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
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• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80cm x145 cm, wykonana z foli PE oraz 
włókninowej warstwy chłonnej, złożona teleskopowo 
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150cm x190 
cm, wykonana z folii PE oraz włókninowej warstwy chłonnej 
Serwety wykonane z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2,  w strefie krytycznej 
wyposażone we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowane z organizatorami przewodów, 
chłonności wzmocnienia min. 680% ? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet 1, pozycja 4 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie: 
• 1 x serweta o wymiarach 200 cm x 300 cm z otworem samouszczelniającym się o średnicy 3,5 cm, 
wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2,  w strefie krytycznej 
wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowane z organizatorami przewodów, 
chłonności wzmocnienia min. 680%. 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 160 cm x 180 cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego 
laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2 
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm, wykonane z włókniny typu spunlance 
• 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80cm x145 cm, wykonana z foli PE oraz 
włókninowej warstwy chłonnej, złożona teleskopowo 
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150cm x190 
cm, wykonana z folii PE oraz włókninowej warstwy chłonnej? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet 1, pozycja 5 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie: 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem o wymiarach 25 cm x 30 cm 
wypełnionym folią chirurgiczną, zintegrowana z  torbą do zbiórki płynów o wymiarach 80 cm x 90 cm 
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
• 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
• 1 x serweta chłonna dla noworodka o wymiarach 75 cm x 80 cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm, wykonana z foli PE oraz 
włókninowej warstwy chłonnej, złożona teleskopowo 
1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z folii PE oraz włókninowej warstwy chłonnej 
Serweta wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, wytrzymałości na 
wypychanie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 205.6/199.4 kPa, wytrzymałości na rozciąganie na sucho/mokro 
w obszarze krytycznym 90/91.6N. Odporności na penetrację płynów w obszarze krytycznym 41.7 cm H2O? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet 1, pozycja 6, 7, 11 
Czy Zamawiający dopuszcza próbki niesterylne? 
Odpowiedź: Tak. 
 
Pakiet 1, pozycja 6 
Czy Zamawiający dopuszcza igły oraz strzykawkę bez opakowania jednostkowego (twardego blistra)? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet 1, pozycja 6 
Czy Zamawiający dopuszcza zestaw ze zgrzewem prostym bez wycięcia na kciuk? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet 1, pozycja 7 
Czy Zamawiający dopuszcza torebkę foliowo-papierową ze zgrzewem prostym, bez wycięcia na kciuk? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet 1, pozycja 8, 9 
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Czy Zamawiający dopuści na potwierdzenie gramatury kartę techniczną wystawioną przez producenta? 
Odpowiedź: Tak. 
 
Pakiet 1, pozycja 8, 9 
Czy Zamawiający dopuści mankiet o długości 7,5cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 1, pozycja 8, 9 
Czy Zamawiający dopuści szwy ultradźwiękowe, 3 ścieżkowe ciągłe? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 1, pozycja 8, 9 
Czy Zamawiający dopuści troki o szerokości 1,5cm, zewnętrzne 75cm i 50cm, wewnętrzne 45cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 1, pozycja 8, 9 
Czy Zamawiający dopuści zapięcie przy szyi na rzep o szerokości 3cm i długości 13cm i 7cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 1, pozycja 8, 9 
Czy Zamawiający dopuści fartuchy o następujących długościach: M – 124cm, L – 128cm, XL – 138cm, XXL -  
157cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 1, pozycja 8, 9 
Czy Zamawiający dopuści ręczniki w rozmiarze 30x30cm, włókniny typu spunlance? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 1, pozycja 8 
Czy Zamawiający dopuści wytrzymałość na rozciąganie na sucho 45,35N CD / 83,17N MD, log 10 2,2, odporności na 
przenikanie cieczy 35cm H2O, wytrzymałości na wypychanie na sucho 80,60kpa, paroprzepuszczalnosci 4389 
g/m2/24h? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
 
Pakiet 1, pozycja 8, 9 
Czy Zamawiający dopuści owiniecie w serwetę włókninową 60x60cm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 1, pozycja 9 
Czy Zamawiający dopuści wzmocnienie w części przedniej kończące się na wysokości 25-32cm od dolnej krawędzi 
fartucha, w zależności od rozmiaru fartucha, na rękawach o długości: 32cm (M), 34cm (L), 34cm (XL), 34cm (XXL), 
wzmocnienie umieszczone od wewnątrz? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 1, pozycja 9 
Czy Zamawiający dopuści log 10 2,9 w strefie krytycznej, odporności na przenikanie cieczy 102cm H2O w strefie 
krytycznej i 35cm H2O w strefie mniej krytycznej, wytrzymałości na wypychanie na mokro 110,8 kpa, log 10 2,9 w 
strefie krytycznej? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 1, pozycja 10 
Czy Zamawiający dopuści ubranie wykonane z włókniny SMS gr. 35g, nieprześwitujące, antystatyczne, oddychające. 
Bluza z krótkim rękawem, posiada wycięcie "V" zakończone obszyciem w kolorze ubrania, 3 kieszenie (2 w dolnej 
części oraz jedna mniejsza w części górnej). Spodnie z trokami w pasie. Dostępne w kolorze niebieskim. Zgodne z 
EN 13795-2:2019 Odzież i obłożenia chirurgiczne Wymagania i metody badań Część 2: Odzież dla bloków 
operacyjnych (przenikanie bakterii na sucho maksymalnie 37 CFU zgodnie z EN ISO 22612,  pylenie 1,15 log 10 
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zgodnie z EN ISO 9073-10, wypychanie na sucho 48 kPA zgodnie z EN ISO 13938-1 siła zrywająca 43,7N kierunek 
wzdłużny/66,3N kierunek poprzeczny zgodnie z EN 29073-3? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet 1, pozycja 10 
Czy w miejsce opisanego kompletu Zamawiający dopuści komplet o poniższym opisie? 
Bluza z krótkim rękawem wykonana z miękkiej włókniny bawełnopodobnej o gramaturze 47g/m² w kolorze 
niebieskim. Rękawy krótkie zakończone obszyciem. Bluza wyposażona w  3 duże kieszenie (2 na dole bluzy, 1 na 
piersi). Dekolt wyposażony z przodu w zapięcie na biały nap. Rozmiary S- XXL, wszyta metka informująca o 
rozmiarze. Dół bluzy obszyty.  Wytrzymałość na wypychanie – na sucho 106 kPa , wytrzymałość na rozciąganie- na 
sucho 44,3 N,  czystość pod względem cząstek stałych 2,0 IPM, poziom pylenia 2,1 Log10.  Bluza pakowana 
jednostkowo z etykietą zawierającą informacje z nazwą, nr kat. Produktu, producentem, datą produkcji, ważności. 
Spodnie  wykonane z miękkiej włókniny bawełnopodobnej o gramaturze 47g/m² w kolorze niebieskim. Wiązane na 
troki w pasie. Wyposażone w  1 dużą kieszeń zapinaną na nap. Rozmiary S- XXL, wszyta metka informująca o 
rozmiarze. Nogawki obszyte. Wytrzymałość na wypychanie – na sucho 106 kPa , wytrzymałość na rozciąganie- na 
sucho 44,3 N,  czystość pod względem cząstek stałych 2,0 IPM, poziom pylenia 2,1 Log10.  Spodnie pakowane 
jednostkowo z etykietą zawierającą informacje z nazwą, nr kat. Produktu, producentem, datą produkcji, ważności? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet 1, pozycja 11 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie: 
• 1 x serweta 180/280 cm x 220 cm zintegrowana z osłonami na kończyny, z otworem samoprzylepnym w 
kształcie trapezu o wymiarach 30 cm x 20 cm x 20 cm oraz otworem w okolicy krocza o wymiarach 10 cm x 15 cm 
zabezpieczonym klapką, wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 
g/m2: 
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
• 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
• 1 x taśma samoprzylepna typu rzep 2 cm x 22 cm 
• 1 x osłona na przewody o wymiarach 14 cm x 250 cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm, wykonana z foli PE oraz 
włókninowej warstwy chłonnej, złożona teleskopowo 
1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, 
wykonana z folii PE oraz włókninowej warstwy chłonnej? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pakiet 1, pozycja 11 
Czy Zamawiający dopuści zestaw o składzie: 
• 1 x serweta 200/270 cm x 300 cm zintegrowana z osłonami na kończyny, z otworem samoprzylepnym o 
wymiarach 25 cm x 30 cm 
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
• 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
• 1 x taśma samoprzylepna typu rzep 2 cm x 22 cm 
• 1 x samoprzylepna kieszeń jednokomorowa o wymiarach 30 cm x 40 cm 
• 1 x osłona na przewody o wymiarach 14 cm x 250 cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm 
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 
cm. 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet 1, pozycja 12, 13 
Czy Zamawiający dopuści serwetę samoprzylepną o wymiarach 200cm x 320cm z otworem o wymiarach 25 cm x 30 
cm wypełnionym folią chirurgiczną, wykonaną z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 
g/m2,  w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowana z  
organizatorami przewodów? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza dla poz 13 . 
Odpowiedź: Zamawiający  dopuszcza dla poz 12 . 
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Pakiet 1, pozycja 14 
Czy Zamawiający dopuści fartuch o wymiarach 120cm x 70cm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 1, pozycja 14 
Czy Zamawiający dopuści fartuch o wymiarach 135cm x 75cm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 2, pozycja 1, 2 
Czy Zamawiający dopuści serwetę na stolik Mayo w rozmiarze 80x145cm wykonaną z folii PE o gramaturze 50 g/m2 
wzmocniona chłonną włókniną polipropylenową o wymiarach 60 cm x 145 cm i gramaturze 37 g/m2. Łączna 
gramatura w strefie wzmocnionej 87 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze czerwonym, składana teleskopowo z 
zaznaczonym kierunkiem rozwijania? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 2, pozycja 1, 2 
Czy Zamawiający dopuści serwetę na stolik instrumentariuszki w rozmiarze 150x190cm wykonaną z warstwy 
nieprzemakalnej folii PE o gramaturze 40 g/m2, wzmocniona hydrofilową włókniną polipropylenową o wymiarach 65 
cm x 190 cm i gramaturze 37 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 77g/m2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 2, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści zestaw który spełnia wymagania wg normy EN 13795-1 na wysokim poziomie. 
Wytrzymałość na wypychanie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 106,5/89,9kPa. Wytrzymałość na rozciąganie 
na sucho/mokro 97,8/95,5N. Odporność na penetrację płynów 197 cm H2O. Współczynnik pylenia < 2,01log10. 
Chłonność wraz ze wzmocnieniem 680% ? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 2, pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści koc ogrzewający wykonany z włókniny polipropylenowej 25g/m2  
z poliestrowym wypełnieniem o gramaturze 80g/m2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet nr 2, poz. 3 
Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu zgodności z normą EN 13795:2011.  
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet nr 3, poz. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładu w rozmiarze 80x220cm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet nr 3, poz. 1  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładu pakowanego a’10 szt.  
z przeliczeniem zamawianej ilości? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet nr 3, poz. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładu pakowanego a’20 szt.  
z przeliczeniem zamawianej ilości? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet nr 3, poz. 1  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie podkładu w rozmiarze 90x200cm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 4, pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści serwetę wykonaną z dwuwarstwowego laminatu o gramaturze 40g/m2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
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Pakiet 4, pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 45x75cm z otworem o średnicy 6x8cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 50x75cm z otworem o średnicy 7cm lub 6x8cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, pozycja 4 
Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 50x75cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, poz. 8 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie serwety wzmocnionej osłony na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 
145 cm wykonanej z folii PE o gramaturze 50 g/m2 oraz włókniny chłonnej 37g/m2 w obszarze wzmocnionym o 
wymiarach 60 cm x 145 cm, o łącznej gramaturze w strefie wzmocnionej 87 g/m2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, poz. 9 
 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie taśmy medycznej o wymiarach 10cm x 50cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, poz. 10 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie osłony na kończynę o wymiarach 35cm x 120cm wyposażonej w 
jedną taśmę samoprzylepną o wymiarach 10cm x 50cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, poz. 10 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie osłony na kończynę z 2 taśmami samoprzylepnymi (jedna w 
zestawie z osłoną, a druga dołączona do zestawu)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet nr 5, poz. 1  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kompletu pościeli medycznej jednorazowego użytku wykonanego z 
włókniny polipropylenowej 25 g/m², niejałowego, w kolorze zielonym, paroprzepuszczalność min 10 000 g/m2/24h, 
zawierającego:  
- prześcieradło: 150 cm x 210 cm 
- poszwę na kołdrę 160 cm x 210 cm 
- poszewkę na poduszkę: 70 cm x 80 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet nr 6, poz. 2,3,6  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a’100szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych 
ilości? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet nr 6, poz. 4-5,7-10  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a’10szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych 
ilości? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet nr 6, poz. 5  
Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie spodenek wykonanych z włókniny polipropylenowej o gramaturze 
40g/m2 w kolorze granatowym? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
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Pakiet nr 6, poz. 9-10  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartuchów o gramaturze 25g/m2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7 
Czy Zamawiający dopuszcza próbki niesterylne? 
Odpowiedź: Tak 
 
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 1 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę na stół instrumentariuszki stanowiącą również owinięcie zestawu, wykonaną z 
folii PE oraz wzmocnienia wykonanego z włókniny PP w kolorze niebieskim?   
 Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie.          
                                                                                                                                                     
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 2 
Czy Zamawiający dopuszcza ręczniki o wymiarach 30 cm x 30cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 3 
Czy Zamawiający dopuszcza fartuch chirurgiczny XL o długości 138 cm oznaczony za pomocą koloru lamówki oraz 
pieczątki widocznej przed jego rozłożeniem, z mankietami wykonanymi z dzianiny ? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 4 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę na stolik Mayo o wymiarach wzmocnienia 60 cm x 145 cm?  
 Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie.          
 
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 5 
Czy Zamawiający dopuszcza tolerancję w wymiarach taśmy przylepnej +/- 1 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie.          
 
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 6 
Czy Zamawiający dopuszcza osłonę na kończynę o wymiarach 35 cm x 120 cm wykonaną z dwuwarstwowego 
laminatu (włóknina PP oraz folii PE)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie.          
 
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 11 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę z gazy 20-nitkowej 4-warstwowej o wymiarach 45 cm x 45 cm z tasiemką oraz 
nitką RTG, wstępnie praną? 
 Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie.  
                     
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 12 
Czy Zamawiający dopuszcza dren do ssaka CH24 dł. 300 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 14 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę przylepną o wymiarach 150 cm x 240 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 7, pozycja 1, składowa 15 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę przylepną o wymiarach 230 cm x 260 cm z wycięciem w kształcie litery „U” o 
rozmiarze 20 cm x 100 cm ze wzmocnieniem wokół otworu? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 7, pozycja 2, składowa 1 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę na stół instrumentariuszki stanowiącą również owinięcie zestawu, wykonaną z 
folii PE oraz wzmocnienia wykonanego z włókniny PP w kolorze niebieskim? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
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Pakiet 7, pozycja 2, składowa 2 
Czy Zamawiający dopuszcza ręczniki o wymiarach 30 cm x 30 cm?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 2, składowa 3 
Czy Zamawiający dopuszcza fartuch chirurgiczny XL o długości 138 cm oznaczony za pomocą koloru lamówki oraz 
pieczątki widocznej przed jego rozłożeniem, z mankietami wykonanymi z dzianiny ?       
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 7, pozycja 2, składowa 3 
Czy Zamawiający dopuszcza fartuch chirurgiczny XXL o długości 157 cm oznaczony za pomocą koloru lamówki oraz 
pieczątki widocznej przed jego rozłożeniem, z mankietami wykonanymi z dzianiny? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
 
Pakiet 7, pozycja 2, składowa 4 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę na stolik Mayo ze wzmocnieniem o wymiarach 60 cm x 145 cm? 
 Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie.                                                                                                                     
 
Pakiet 7, pozycja 2, składowa 5 
Czy Zamawiający dopuszcza tolerancję w wymiarach taśmy samoprzylepnej +/- 1? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 2, składowa 6 
Czy Zamawiający dopuszcza osłonę na kończynę o wymiarach 30 cm x 80 cm wykonaną z dwuwarstwowego 
laminatu ( włóknina PP oraz folia PE)? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 2, składowa 11 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę z gazy 20-nitkowej, 4-warstwowej o wymiarach 45 cm x 45 cm z nitką RTG 
oraz tasiemką, po wstępnym? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 2, składowa 14 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę o wymiarach 230 cm x 320 cm z samouszczelniającym się otworem o średnicy 
7 cm, wykonaną z dwuwarstwowego laminatu ze wzmocnieniem, o gramaturze łącznej 140g/m2, wraz z 
zintegrowanymi organizerami przewodów, z pozostałymi parametrami zgodnymi z SWZ? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 3, składowa 1 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę na stół instrumentariuszki stanowiącą również owinięcie zestawu, wykonaną z 
folii PE oraz wzmocnienia wykonanego z włókniny PP w kolorze niebieskim? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 3, składowa 2 
Czy Zamawiający dopuszcza ręczniki o wymiarach 30 cm x 30 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 3, składowa 3 
Czy Zamawiający dopuszcza fartuch chirurgiczny XL o długości 138 cm oznaczony za pomocą koloru lamówki oraz 
pieczątki widocznej przed jego rozłożeniem, z mankietami wykonanymi z dzianiny ?  
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza      
 
Pakiet 7, pozycja 3, składowa 3 
Czy Zamawiający dopuszcza fartuch chirurgiczny XXL o długości 157 cm oznaczony za pomocą koloru lamówki oraz 
pieczątki widocznej przed jego rozłożeniem, z mankietami wykonanymi z dzianiny ? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
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Pakiet 7, pozycja 3, składowa 4 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę na stolik Mayo ze wzmocnieniem o wymiarach 60 cm x 145 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 3, składowa 5 
Czy Zamawiający dopuszcza tolerancję w wymiarach taśmy lepnej +/- 1 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 3, składowa 9 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę z gazy 20-nitkowej, 4-warstwowej o wymiarach 45 cm x 45 cm, z tasiemką 
oraz nitką RTG, wstępnie praną? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 3, składowa 10 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę chłonną do owinięcia noworodka o wymiarach 80 cm x 90 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 3, składowa 11 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę o wymiarach 180/240 cm x 215 cm wykonaną z dwuwarstwowego laminatu ze 
wzmocnieniem, z otworem o średnicy 23,5 cm x 23,5 cm x 22,5 cm x 33 cm, zintegrowana z torbą do zbiórki płynów 
wyposażonym w sztywniki oraz zawór drenażowy z łatą chłonną wokół otworu? 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
Pakiet 7, pozycja 5, składowa 2 
Czy Zamawiający dopuszcza ręczniki o wymiarach 30 cm x 30 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 5, składowa 4 
Czy Zamawiający dopuszcza fartuch chirurgiczny o długości 157 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 5, składowa 6 
Czy Zamawiający dopuszcza tolerancję w wymiarach taśmy samoprzylepnej +/- 1 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 5, składowa 7 
Czy Zamawiający dopuszcza kieszeń smaoprzylepną, foliowa o wymiarach 30 cm x 40 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 5, składowa 8 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę przylepną 2-warstwową o wymiarach 75 cm x 90 cm cm z zintegrowanymi 
organizerami przewodów? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 7, pozycja 5, składowa 9 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę przylepną 2-warstwową o wymiarach 180 cm x 180 cm z zintegrowanymi 
organizerami przewodów?     
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie.                                                          
 
Pakiet 7, pozycja 5, składowa 10 
Czy Zamawiający dopuszcza serwetę przylepną 2-warstwową o wymiarach 150 cm x 240 cm cm z zintegrowanymi 
organizerami przewodów? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
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B. 

 
Pytania do SWZ 
Pakiet 4, poz. 1 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie serwet w rozmiarze 50x60cm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, poz. 3 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie serwet z otworem o średnicy 7 cm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, poz. 6 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie serwet z otworem o średnicy 7 cm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, poz. 9 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie taśmy w rozmiarze 10x50cm 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4, poz. 10 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie osłony w rozmiarze 35x125cm z taśmą na 
jednym boku lub osłony 35x120cm z oddzielną taśmą lepną w rozmiarze 10x50cm. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 8, poz. 1 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie zestawu do operacji biodra o składzie i 
parametrach: 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 

 

 
• 1 x czerwona osłona na stolik Mayo 80x145cm, ze wzmocnieniem 60x145cm, składana 
teleskopowo 
• 1 x serweta na stół instrumentariuszki 140x190cm, wzmocnienie 80x190cm, 
• 1 x serweta główna o minimalnych wymiarach 200x260cm z samoprzylepnym wycięciem 
w kształcie "U" o wym. 7x95cm, wzmocniona na powierzchni min. 150x160cm 
• 1 x kieszeń dwukomorowa na instrumenty chirurgiczne 30x40cm, 
• 1 x nieprzylepna serweta 150x150cm,  
• 1 x nieprzylepna serweta 75x90cm,  
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• 1 x serweta przylepna 180x300cm, przylepiec na dłuższym boku 
• 1 x osłona na kończynę 35x120cm,  
• 2 x włókninowych  taśm samoprzylepnych 9x50cm, 
• 4 x ręczniki celulozowe wzmacniane nitką 30x40cm  
Serwety główne wykonane z laminatu dwuwarstwowego PP+PE 62 g/m2 + wzmocnienie: chłonna 
włóknina polipropylenowa Spunlace 70 g/m2 
Serwety chirurgiczne Laminat dwuwarstwowy PP+PE 62 g/m2 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
 
Pakiet 8, poz. 2 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dopuszczenie zestawu do artroskopii kolana o składzie i 
parametrach: 

 
• 1 x niebieska osłona na stolik Mayo 80x145cm ze wzmocnieniem 60x145cm, składana 
teleskopowo 
• 1 x serweta na stół instrumentariuszki 140x190cm, wzmocnienie 80x190cm 
• 1 x serweta główna o wymiarach 200x320cm posiadająca elastometryczny, 
samouszczelniający otwór na nogę ø7, worek do przechwytywania płynów z zaworem spustowym i 
uchwyt („rzep”) do mocowania przewodów i drenów 
• 1 x nieprzylepna serweta pod kończynę 150x150cm, 
• 1 x osłona na kończynę 35x80cm, 
• 2 x włókninowe taśmy samoprzylepne 9x50cm, 
• 2 x ręczniki celulozowe wzmacniane nitką 30x40cm 
Serweta główna Laminat dwuwarstwowy PP+PE 62 g/m2  
Odporność na przenikanie cieczy min. 240,7cm H2O 
Wytrzymałość na rozerwanie (na sucho)/(na mokro) min. 344,8 kPa / 206,9 kPa 
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza 
 
D 
 
 
Pakiet nr 5  poz. 1 
Proszę o dopuszczenie pościeli o następujących wymiarach: prześcieradło 150x200cm, poszwa na 
kołdrę 150x200cm, poszewka na poduszkę 80x75cm 
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet nr 6  poz. 1 
Proszę o dopuszczenie masek typu II o poziomie filtracji bakterii BFE 98,2%-98,9%, ciśnieniu 
różnicowym 37,2 Pa-39,7Pa/cm2 oraz czystości mikrobiologicznej: 4,1-27,6jtk/g. Pozostałe wymagania 
zgodne z SWZ. 
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet nr 6  poz. 2 
Proszę o dopuszczenie czepków w kształcie beretu tylko w kolorze niebieskim. Pozostałe wymagania 
zgodne z SWZ. 
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Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie.                                                          
 
Pakiet nr 6  poz. 3 
Proszę o dopuszczenie czepków w kształcie furażerki zgodnej z opisem: 
- Czepek w kształcie furażerki, wiązany w tylnej części na troki 
- Na bokach wykonana z chłonnego, przewiewnego materiału z włókniny typu Spunlace o gramaturze 
45g/m2 w kolorze niebieskim 
- Górna część wykonana z PP o gramaturze 26 g/m2 w kolorze białym 
- Łatwo dopasowuje się do rozmiaru głowy 
- Część przednia wydłużona z możliwością wywinięcia  
- Wysokość czepka w części czołowej 13 cm 
- Opakowanie kartonik 100 sztuk umożliwiający wyjmowanie pojedynczych sztuk 
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet nr 6  poz. 4 
Proszę o dopuszczenie koszul dla pacjenta wykonanych z włókniny SMS o gramaturze 30g. 
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet nr 6  poz. 4 
Proszę o dopuszczenie koszul dla pacjenta  w rozmiarach XL (117 x 154 cm) oraz 2XL (120 x 160 cm) 
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet nr 6  poz. 6 
Proszę o dopuszczenie ochraniaczy na buty z wytrzymałą pojedynczą gumką. 
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet nr 6  poz. 6 
Proszę o dopuszczenie ochraniaczy na buty o grubości 35 mikronów. 
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet nr 6  poz. 7-10 
Proszę o dopuszczenie fartuchy w kolorze niebieskim. 
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet nr 6  poz. 7-8,10 
Proszę o dopuszczenie fartuchów w rozmiarze XL o długości 125cm i szerokości 145cm 
Odpowiedź: zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pakiet nr 6  poz. 7-10 
1. Czy w związku z Wiążącą Informacją Stawkową nr WIS 0115-KDST2-1.450.1204.2020.1.AW która 
wprost mówi, że fartuchy takie jak opisane przez Zamawiającego są objęte 23% stawką VAT, a więc są 
Środkiem Ochrony Indywidualnej, Zamawiający wymaga fartuchów będących ŚOI ? 
Odpowiedź: Tak. 
 
2. W związku z wyrokiem KIO 1122/23 oraz aktualnym stanowiskiem URPLWMiPB wydanym na 
podstawie rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej w sprawie wyrobów 
medycznych (MDR - Medical Device Regulation), z których wynika, że wyrobami medycznymi (objętych 
stawką VAT 8%) są tylko fartuchy chirurgiczne sterylne lub przeznaczone do sterylizacji, do stosowania 
na bloku operacyjnym podczas operacji przez personel medyczny, spełniające normę EN 13795-1, 
prosimy o informację czy Zamawiający wymaga wyrobu medycznego? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga zaoferowania wyrobu medycznego 
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3. Jeżeli Zamawiający nie oczekuje fartuchów chirurgicznych opisanych wyżej, to czy dobrze 
rozumiemy, że Zamawiający oczekuje fartuchów będących Środkiem Ochrony Indywidualnej kat. 
I? 
Odpowiedź: Tak. Zamawiający oczekuje fartuchów będących Środkiem Ochrony Indywidualnej kat. I 
 
4. Przez kogo i do czego będą używane opisane fartuchy? 
Odpowiedź: Wskazane fartuchy stosowane będą przez personel medyczny oraz osoby odwiedzające 
chorych jako ŚOI np. w celu zapobiegania chorobom poprzez ochronę przez zanieczyszczeniami 
fizycznymi, jak na przykład: płynami pochodzącymi z ciała, lekarstwami, chemikaliami, wodą używaną do 
mycia pacjentów, i innymi płynami i zanieczyszczeniami. 
 
E 
Pakiet nr 4 poz. 8 
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość zaoferowania serwety na stolik Mayo wykonanej z 
laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze materiału w 
obszarze wzmocnionym 85 g/m2? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
F 
 
Pakiet 1 poz. 6 
Czy Zamawiający dopuści zestaw, w którym serweta 50 cm x 60 cm z przylepcem wykonana jest                           
z dwuwarstwowego laminatu, gramatura 55g/m2 odporność na przenikanie cieczy 309,8 cm H2O?  
Reszta parametrów zgodna z SWZ. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4 poz. 1,2,4,5,6,7 
Czy Zamawiający dopuści serwety o gramaturze 55g/m2? 
Reszta parametrów zgodna z SWZ 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
Pakiet 4 poz. 8 
Czy Zamawiający dopuści jałową serwetę na stolik Mayo w rozmiarze 80cm x 145cm, wykonaną z folii 
polietylenowej oraz włókninowej warstwy chłonnej, o masie włókniny 30g/m2 i grubości folii 50 µm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie. 
 
G 
 
Pakiet 2, pozycja 1 
Prosimy o dopuszczenie obłożenia na stolik Mayo w kolorze niebieskim. 
Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. 
Obecny opis przedmiotu zamówienia uniemożliwia złożenie konkurencyjnej oferty 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia wszystkich pozostałych wymogów. 
 
Prosimy o dopuszczenie niesterylnych próbek. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza . 
 
 
                                                                                                       ……………………………………… 
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Pytania do SWZ 
Pakiet 4, poz. 1 
Zwracamy się do  
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